

GEALUX CA 30

Natureza Química: emulsão de ceras naturais e sintéticas

em base aquosa

Substância Ativa: aprox. 30% pH: aprox. 8,0 Carga Iônica: aniônica Aspecto: líquido creme

Utilização: acabamentos naturais e reativos

PROPRIEDADES

GEALUX CA 30 é uma cera natural desenvolvida para aumentar as características de reatividade, polimento e naturalidade de couros ao cromo e vegetais. GEALUX CA 30 confere ao acabamento toque seco e liso. Portanto, é propriamente indicado para a obtenção dos efeitos de escurecimento e brilho obtidos pela reatividade ao calor e atrito. GEALUX CA 30 auxilia na diminuição da pegajosidade dos acabamentos em geral. GEALUX CA 30 pode ser aplicado puro ou em combinação com óleos e cera de acordo com o efeito desejado. Pode ser aplicada em sistema de multiponto ou pistola, sobre couros integrais ou lixados. Conforme a carga aplicada, proporciona ao acabamento efeito de quebra dura característico de ceras de carnaúba.